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Ficha técnica

Cuestionario Estructurado Con Preguntas 
Cerradas

Hombres y Mujeres, mayores de 18 años, de 
los grupos socioeconómicos ABC1, C2, C3 y 
D, Residentes en Santiago y las distintas 
Regiones del país

Estudio cuantitativo a través de 
encuestas en panel online certificado

La fase de campo se ejecutó entre el 13 
y el 24 de Septiembre 2018

Muestra ponderada

SEXO CASOS %
HOMBRE 406 50%
MUJER 408 50%
EDAD CASOS %

18-24 AÑOS 136 17%
25-44 AÑOS 289 36%
45-59 AÑOS 244 30%

60 O MÁS AÑOS 145 18%
GSE CASOS %
ABC1 264 18%

C2 185 21%
C3 221 38%
D 130 23%

ZONA CASOS %
ZONA NORTE 189 22%

ZONA SUR 225 35%
RM 386 43%

814 casos estratificados por 
sexo, edad, GSE y zona 
geográfica

Los resultados fueron ponderados según variables
sociodemográficas de acuerdo a datos oficiales como
forma de representar el universo real del país

ESTUDIO ENCARGADO POR EL INSTITUTO 
IGUALDAD A CRITERIA RESEARCH



H M 18 a 24 25 a 44 45 a 59 60 o más ABC1 C2 C3 D

Sí 24% 13% 5% 18% 24% 21% 15% 18% 20% 18%

No 64% 76% 85% 67% 69% 66% 76% 72% 69% 66%

No sé 12% 11% 10% 16% 7% 13% 8% 10% 12% 15%

PREGUNTA: Si fuera 1988 y el próximo domingo fuera el plebiscito convocado por Pinochet para decidir su continuidad, ¿Por qué opción 
votarías?

18% 

70% 

12% 

"Sí" a la continuidad de Pinochet
"No" a la continuidad de Pinochet
No sé

403 411 149 242 247 176 297 205 173 139

Si hoy fuera el plebiscito de 1988, 7 de cada 10 personas 
votarían “no” a la continuidad de Pinochet.
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85% 

15% 

La oposición estuvo en lo 
correcto al participar en 
el plebiscito

La oposición debió 
haberse marginado de 
participar en el plebiscito

Un amplia mayoría valida el que La oposición a Pinochet haya 
decidido inscribirse y participado del plebiscito de 1988.

PREGUNTA: Pensando en las opciones que tuvo la oposición a la dictadura de Pinochet, ¿Cuál de las siguientes frases te representa 
más?

H M 18-24 
años

25-44 
años

45-59 
años

60 + 
años ABC1 C2 C3 D Votaría “sí” 

en plebiscito
Votaría “no” 
en plebiscito

84% 87% 81% 84% 87% 90% 91% 87% 87% 78% 62% 91%

16% 13% 19% 16% 13% 10% 10% 13% 14% 22% 38% 9%

403 411 149 242 247 176 297 205 173 139 153 571
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Más de la mitad de los encuestados declara que hoy no votaría por 
un candidato presidencial que haya votado por el “sí” en el plebiscito 
de 1988.

PREGUNTA:¿Votarías hoy por un candidato presidencial que votó por la opción “sí ” en el plebiscito de 1988?

Total H M 18 a 24 25 a 44 45 a 59 60 o 
más ABC1 C2 C3 D

Votaría “sí” 
en 

plebiscito

Votaría 
“no” en 

plebiscito

45% 49% 40% 27% 47% 55% 40% 49% 44% 43% 45% 79% 31%

55% 51% 60% 73% 53% 45% 60% 51% 56% 57% 55% 21% 69%

403 411 149 242 247 176 297 205 173 139 153 571

45% 
55% 

Sí lo haría

No lo haría
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Hay una fuerte incredulidad ciudadana respecto de aquellos actores 
políticos que dicen estar arrepentidos de haber votado que “sí” en el 
plebiscito de 1988.

PREGUNTA: Durante los últimos años, diversos actores políticos que votaron en el plebiscito por la opción “sí” han 
señalado estar arrepentidos de su votación, ¿Crees que ese arrepentimiento es sincero?

15% 

60% 

25% Sí

No

No sé

Hombres Mujeres 18-24 
años

25-44 
años

45-59 
años

60 + 
años ABC1 C2 C3 D Votaría “sí” 

en plebiscito
Votaría “no” 
en plebiscito

13% 17% 13% 16% 18% 12% 21% 19% 16% 6% 12% 18%

65% 55% 54% 59% 61% 66% 57% 60% 62% 61% 69% 60%

403 411 149 242 247 176 297 205 173 139 153 571

No se grafican las aperturas de la opción “no sé” Septiembre
2018



36% 64%

Los militares tenían 
razón para dar el golpe 

de Estado

Nunca hay razón 
para dar un golpe de 

Estado

PREGUNTA: Sobre el Golpe de Estado del 11 de septiembre de 1973, en tu opinión…

Total 18-24 
años

25-44 
años

45-59 
años

60 o más 
años

“Sí” a la 
continuidad 
de Pinochet

“No” a la 
continuidad 
de Pinochet

Los militares tenían razón 
para dar el golpe de Estado 36% 26% 35% 43% 37% 85% 21%

Nunca hubo una razón para 
dar un golpe de Estado 64% 74% 65% 57% 63% 15% 79%

Más del 60% opina que nunca hay razón para dar un golpe de 
Estado.
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Un 70% de las personas encuestadas rechaza que se consideren 
beneficios carcelarios a los condenados en Punta Peuco.

17% 

70% 

13% 

Sí

No   

No sé

PREGUNTA: ¿Estás de acuerdo en que se concedan beneficios carcelarios a los condenados de Punta Peuco?

Hombres Mujeres 18-24 
años

25-44 
años

45-59 
años

60 + 
años ABC1 C2 C3 D Votaría “sí” 

en plebiscito
Votaría “no” 
en plebiscito

25% 10% 14% 12% 22% 23% 19% 21% 17% 13% 46% 11%

66% 74% 68% 77% 66% 64% 71% 67% 70% 71% 42% 81%

403 411 149 242 247 176 297 205 173 139 153 571

No se grafican las aperturas de la opción “no sé” Septiembre
2018




